

Новость · 17 апреля 2020, 12:09

Московские полицейские выписали бездомному протокол за нарушение «режима самоизоляции»

Московские полицейские выписали протокол за нарушение «режима самоизоляции» (часть 2 статьи 3.18.1 КоАП Москвы) бездомному по имени Эдуард^[1].

Об этом он сам [рассказал](#) «Таким делам».



«Бездомных будет больше». Организации, поддерживающие людей, оказавшихся на улице, готовятся к кризису на фоне пандемии

Эдуард сообщил, что 13 апреля шел из магазина через Лианозовский лесопарк к девушке, у которой иногда стирает вещи.

Возле ее дома его остановили полицейские и спросили, куда он идет. «На мой ответ, что у меня

нет постоянного жилья, чтобы самоизолироваться, сказали, что это не их проблема и мне надо арендовать себе жилье», — сказал он.

После этого Эдуарда отвезли в полицейский участок. По части 2 статьи 3.18.1 КоАП ему грозит четыре тысячи рублей штрафа.

1. Он попросил не указывать фамилию.